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| calculamas 20 minutos por preblema.

EXAMEN DE 5° ANO DE FISICA (Dlolog:co Y cientifico)
| Justifica las respuestas, usa g= 10m/s’ y ten en cuenta que
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| 1-En condiciones de caida libre, se lanza una piedra con

I ‘ VL'J
| velocidad inicial vo, desde una alfura inicial Ho respecto al i C:)
suelo. Grafigue en funcidn del tiempo desde el § :
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lanzamiento, hasta glie. Taca el sueia: a -velocidad; b- g _ih |
L aceieracion ve= 10msse; H.= 5 Om 1,
T Z2-Fn el mismgo nctante aue sl 1) isventa 1 : :‘4 I
L a-tn el 1 nre q._!-.- & U evanrg un } i o= 300 !
 cenfro, el 9 salta y al llegarie la pelota cabeces, | :,' |
i El @ mide 190m y estd parade a 28m del | Vo PN Vs=20m/s |
| 10.¢Cudl debe ser el valor minimo de h que debe | & 28m ' iy |
: i ST W E

separarse el 3 del piso al saltar.? A

| 3-El blogue 1 desliza hacia arriba por un
| plano "liso”, inclinado w. unido al blogue 2,
| con una cuerda que pasa por una polea
“ideal®.Su aceleracién vale 2 0 m/s?.

P . ) g =
1 a-Calcuie la masa Z; b-Expligue porqué ia o 3T
1
' cuerda debe ser liviana e mextencible.
| 4-Ei carrito 1 que se desplaza con velocidad v, { 2 pared
A <
' chaca y se pega ol carrito 2 inicialmente en eemailias
! } 5

- pared. Determine el impulso que ejerce la
nared.
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reposo, Siguen juritos hasta que los detiene la |
!
|

Vi =4.0m/s: my= 50ka m ;= 10ka
Roces despreciables

5-Un cuerpo “puntual” de masa m=1.0x107 kg estd

sispendido de in hilo, y se mueve. con una movimientio
circuiar uniforme | deseribiendo un circuio horizontai

de radio R=0.30m. Determine: a-la tensién de ia
cuerda ; b-la velocidad tangencial del cuerpo.

a= 20°
6-Un disco de 5 Ch-:} de r mKLsa, qub se da}a caer
desde 20m de altura, desliza por una superficie
rugosa que mide 20 metros. Liega hasta 5.0m de
aitura. Galeule: a- la fuerza de rozamiento nxixima
para gue llegue a la segunda cima; b-el trabajo
conservativo entre ambas posiciones




